

“泰囧”、“非诚勿扰”进考题

不少考生被新潮试题“雷”倒



考试结束,考生走出考场。本报记者 张旋 摄

本报枣庄2月20日讯(记者 张旋) 20日,枣庄学院的艺考正式拉开帷幕。当天,进行专业考试的是广播电视编导专业的考生。不少考生走出考场后直呼“太意外”,试题热点倾向很明显。

由于枣庄学院广播电视编导专业的校考开始较早,对于大部分考生来说今天的考试是他们“校考”的第一站。据了解,枣庄学院广播电视编导专业的考试共分文学影视艺术基础知识和影视评论两场,均为笔试。下午三点,考生们大多神情轻松的走出考场。不少考生表示,虽然对自己的表现不是很有把握,但是着实被试题“雷”倒了,没想到考试试题会这么新潮。

“你选的是哪个试题啊,我选的《中国好声音》,幸亏我一直都在看。”一名考生走出考场后兴奋地说。记者在考场外看到,不少考生都在热烈地讨论着考试试题,完全没有了考试前的紧张。据一位来自潍坊的考生介绍,下午进行的影视评

论考试是一项选做题,共设影视评论和电视节目评论两项,而每项中又有几项供考生选择。考生只需要从中选择一部电影或者一档电视节目进行评论即可。而试题给出的选择涉及电影《泰囧》和《中国好声音》,《非诚勿扰》等时下最热的话题电视节目,让考生大呼意外。“我们考试之前都在一起猜题了,但是都没有猜到。想到会有新的电影和电视节目,但是没想到有这么新。”考生小刘无奈地说。

“《非诚勿扰》我从来都没看过,《泰囧》才上映没多久,我就看了开头一点,《中国好声音》也是零星看了一点,能选择的就少了一半。”小刘告诉记者。针对这样的试题,广播电视编导专业的指导老师寇老师告诉记者,考试试题倾向热点是大趋势,考生应该有这样的准备。“选择的这几项电影和电视节目还是比较有代表性的,像《中国好声音》这样的节目,就是需要考生对其草根文化、电视节目形式创新以及数字鸿沟等做出理解和自己的判断。”

◆记者调查◆

突击学艺术 当成敲门砖

面对连年热度不减的艺考热潮,不少高中生却依旧愿意扎堆进艺考的大军中,进行一场挤占独木桥“厮杀”。20日,记者在采访中发现,除了一部分热爱艺术,自幼学习的考生以外,不少考生也将其作为了通往高校的敲门砖。

20日,是枣庄学院进行第一场艺术专业考试的日子。除了其他专业正在进行现场报名的考生以外,校园内也到处都是陪考家长的身影。他们在场外热切地等待着正在考场内答卷的孩子。下午两点,来自日照

的孙女士在校园内看着学校的招生简章打发时间。据了解,她从上午就开始站在外面等了,中午陪孩子吃个饭后就继续等着。她的孩子报考的是广播电视编导专业,但是专业课仅仅学习了几个月,这让她很担心。“这个专业学习的时间比较短,费用也少,一般突击一下也就行了。关键是希望通过这个途径让她上个本科,毕竟艺术类的分数低一些。”孙女士说。

来自潍坊的小刘则更是“突击军”中的一员。“我是临时决定报考艺术的,毕竟文化

课分数要求低,突击个本科还是有希望的。单凭文化课就怕会考不上。”据小刘介绍,她今年就报考了五个学校,比其他同学都要少。“学习的时间很短,我心里没底,怕越考越心虚。”小刘说。同时,据一位广播电视编导专业的带队老师介绍,其他专业准备时间较长,想以此考取名校的学生做的准备也比较早,而这个专业由于学习时间短,在最后阶段担心文化课的学生转艺术的也较多,想以此获得考取高校的机会。 本报记者 张旋

培训一暑假 花掉四万元

对于艺术类考生来说,艺考的道路不仅仅需要努力和积累,也是金钱铺路的过程。20日,记者从几位考生口中获悉,考前一年内,一至两万元的花费基本是艺考需要花费的基数。

“现在仔细想想,一万多元应该是有了。”日照考生小马说。小马所考的专业是音乐,已经学习了五六年。小马告诉记者,平时在校学习专业基本上花费不多,但是寒暑假的辅导课就贵一些,基本上一节课就能达到二百元。一个暑假下来大概花费了五六千块

钱。另外寒假期间和考前的培训费也和暑假的花费不相上下,甚至更高一些。而这些费用还没有将小马报考十所院校的校考时的报名费和来往路费、住宿费算在内。

同样参加艺考的小李表示,一至两万元的花费算是学艺术的学生中正常的花费。据了解,对于学音乐的学生,在学习一项乐器也是必须的,而购买乐器也是一项不低的花销。“我学的是长笛,在乐器里花销不是很大。其他学习钢琴之类较大的乐器的同学,基本都得花费上万。”小李说。

另外,师资也是艺考道路上学生们所看重的,同样在花费中占了很大比例。据小李介绍,他所学习的地方费用不是很高,但是一些希望去外地获得更好学习的学生则就要付出重金了。“暑假我在北京学习了一个假期,一共花费了四万块钱。虽然同学们都想去外地获得名师指导,但是这样的花费对于一般家庭来说都是承受不起的。”一位考生说。

据一位来自日照的考生家长赵女士介绍,为女儿的舞蹈梦买单,他们更是付出了多年积蓄的代价。 本报记者 张旋

选调生报名22日截止

枣庄今年计划招录70名

本报枣庄2月20日讯(见习记者 刘婷婷) 20日,记者从组织部获悉,从18日起2013年选调优秀高校毕业生到村任职开始网上报名,报名22日截止,3月17日上午笔试。今年枣庄市计划招录70名优秀高校毕业生到村任职。

据悉,枣庄市计划招录的70名选调生中,包括47名本科生,含经济学类、法学类、中国语言文学类、土建类、水利类、植物生产类、环境生态类、工商管理类、公共管理类和农业经济管理类专业,包括22名硕

士研究生,含法学类、建筑学类、土木工程类、水利工程类、矿业工程类、园艺学类、管理科学与工程类、工商管理类和农林经济管理类专业,包括1名博士研究生,含法学类、建筑学类、土木工程类和工商管理类专业。

有意向报名的考生,可于2月18日8:30至22日17:30登录山东高校毕业生就业信息网填写、提交报考信息。每人只能填报一个志愿。报考人员须用第二代身份证号报



挂花灯闹元宵

又到一年赏灯时,枣矿集团新中兴公司员工正在喜气洋洋地悬挂自己亲手制作的花灯。做花灯、看花灯、闹花灯是枣庄矿区元宵节传统习俗之一。与往年集现代声、光、影于一体的灯展不同,今年新中兴公司员工利用20多年前废旧灯架,制作了百余盏环保花灯。

本报记者 李焱
本报通讯员 华光 摄影报道

癌症晚期老人
苦寻战友

C02 城事

手机质量投诉
“高烧不退”

C03 民生

本报今起征集
“3·15”维权线索

C04 热线